
ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ

4ήμερη εκδρομή     28-31/10/2021

ΒΕΡΓΙΝΑ-ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ-ΠΑΝ. ΣΟΥΜΕΛΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΔΙΟΝ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ

ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΠΑΙΣΙΟΥ

1η ΗΜΕΡΑ..Αναχώρηση 07.00 πμ και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ φτάνουμε στον ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ      
και το μουσείο του ΔΙΟΝ όπου για την 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ η είσοδος είναι ΔΩΡΕΑΝ.Αναχώρηση για το ΛΙΤΟΧΩΡΟ  και 
επίσκεψη στη ΝΕΑ ΜΟΝΗ του ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ.Επιστροφή στο ΛΙΤΟΧΩΡΟ για το προαιρετικό 
μεσημεριανό μας γεύμα.Αναχώρηση και άφιξη στην ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΤΗ όπου βρίσκεται το ξεν/χείο μας. 

2η  ΗΜΕΡΑ..Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Επίσκεψη στα αξιοθέατα της πόλης όπως τον  
ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ (ΠΟΛΙΟΎΧΟ ΤΗς ΠΌΛΗς) , το ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ , την ΑΨΙΔΑ του ΓΑΛΕΡΙΟΥ , τη ΡΟΤΟΝΤΑ .Στη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ θα έχουμε και το προαιρετικό μεσημεριανο μας γεύμα. Νωρις το απόγευμα αναχώρηση για τη 
ΣΟΥΡΩΤΗ να επισκεφτούμε το τάφο του ΑΓΙΟΥ ΠΑΙΣΙΟΥ .Αναχώρηση με προορισμό την ΠΑΡΑΛΙΑ της ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
στο ξεν/χείο μας. Δείπνο.Διαν/ση 

3η ΗΜΕΡΑ..Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΠΑΝΑΓΙΑ τη ΣΟΥΜΕΛΑ.Επίσκεψη στο μοναστήρι και αναχώρηση 
για την ομορφη ΝΑΟΥΣΑ. Επίσκεψη στην πόλη και αναχώρηση για τον ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ όπου θα έχουμε το 
προαιρετικό μεσημεριανό μας γεύμα δίπλα στο ποτάμι σε ένα ειδυλλιακό τοπίο.Αναχώρηση και άφιξη στην 
ΒΕΡΓΙΝΑ.Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο.Αναχώρηση και επιστροφή στο ξεν/χείο μας.Δείπνο.Διαν/ση.

4η ΗΜΕΡΑ..Μετά το πρωινό χαλάρωση στην παραλία της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΤΗΣ και ακολούθως επίσκεψη στον 
ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ.Εκεί θα έχουμε και το προαιρετικό μεσημεριανό μας γεύμα.Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το 
δρόμο της επιστροφής όπου με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε στην ΑΘΗΝΑ.

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Περιλαμβάνει                            TIMH...190 ευρώ     

*ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΠΟΥΛΜΑΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ

*3 Διαν/σεις στο DANAI  HOTEL & SPA  4**** με πρωινό+Βραδυνό γεύμα

*ΑΡΧΗΓΟ-ΞΕΝΑΓΟ

*ΦΠΑ  *ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

*ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΣΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ , ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ , ΠΟΤΑ ΚΛΠ

Lavris Tours,  Γραφείο Γενικού Τουρισμού - Θεομήτορος 62Δ  Αγιος Δημήτριος  τηλ. 6907639784

www.arhodakis.gr

http://www.arhodakis.gr/

